
  Протокол № 29
засідання атестаційної комісії

РСЦ ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській
та Херсонській областях

20 квітня 2026 року
   м. Одеса

Голова атестаційної комісії: Прокопішен Олександр
Секретар атестаційної комісії: Матіїва Юлія
Присутні  члени:  Андрій  Ягода,  Інга  Литвиненко,  Вербовенко  Вадим, 

Ігор Білецький. 
 Атестаційна  комісія  з  атестації  спеціалістів  закладів,  що  проводять 

підготовку,  перепідготовку  і  підвищення  кваліфікації  водіїв  транспортних 
засобів  регіонального  сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській, 
Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ МВС) (далі – атестаційна 
комісія) правомочна приймати рішення.

Порядок      
       1.Про  прийняття  рішення  щодо  атестації  спеціалістів  навчальних 
закладів  на  предмет  визначення  відповідності  кваліфікованим  вимогам  за 
напрямами підготовки, перепідготовки і підвищення кваліфікації водіїв.
             2. Про визначення дати проведення наступного засідання атестаційної 
комісії.

Пункт 1.

І. СЛУХАЛИ:
        інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу Іванівський  районний  спортивно-
технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  –  Давиденка 
Данила  Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу Іванівський  районний 
спортивно-технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  – 
Давиденка  Данила  Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:

атестувати спеціаліста навчального закладу Іванівський районний 
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спортивно-технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  – 
Давиденка  Данила  Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку державної акредитації закладів, що проводять 
підготовку, перепідготовку і підвищення кваліфікації водіїв (далі – Порядок). 

ІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
гр.  Барновської  Вікторії  Василівни,  1989  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр.  Барновську  Вікторію  Василівну,  1989  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати гр. Барновську Вікторію Василівну, 1989 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ІІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста  навчального  закладу Іванівський  районний  спортивно-
технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони  України  –  Коваленка 
Вячеслава  Петровича,  1998  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В, С1, С, СЕ».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Іванівський 
районний  спортивно-технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони 
України  –  Коваленка  Вячеслава  Петровича,  1998  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В, С1, С, СЕ», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Іванівський 
районний  спортивно-технічний  клуб  Товариства  сприяння  оборони 
України  –  Коваленка  Вячеслава  Петровича,  1998  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В, С1, С, СЕ», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІV. СЛУХАЛИ:



         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Васильєва Олега 
Миколайовича, 1989 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ»  – 
Васильєва  Олега  Миколайовича,  1989  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
          атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – 
Васильєва  Олега  Миколайовича,  1989  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

V. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ»  –  Кари  Ігоря 
Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Кару 
Ігоря  Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В», за результатами 
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
          атестувати спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – 
Кару  Ігоря  Сергійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В», на підставі абз. 
5 п. 24 Порядку.

VІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

гр. Мельника  Владислава  Миколайовича,  1999  року  народження,  за 
напрямом підготовки: надання домедичної допомоги.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр. Мельника Владислава Миколайовича, 1999 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  надання  домедичної  допомоги,  за  результатами 
проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.



УХВАЛИЛИ:
         атестувати  гр. Мельника  Владислава  Миколайовича,  1999  року 
народження,  за  напрямом  підготовки:  надання  домедичної  допомоги,  на 
підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

VІІ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Стоянової Елени 
Саввични,  1976  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
        голова  атестаційної  комісії  Прокопішен Олександр з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Стоянової Елени Саввични, 1976 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Стоянової Елени Саввични, 1976 року народження , за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІІ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації  
спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-ДРАЙВ» –  Бозоєвої  Яни 
Олександрівни, 1990 року народження, за напрямом підготовки: практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
   голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Бозоєвій Яні Олександрівні, 1990 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Бозоєвій Яні Олександрівні, 1990 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

VІІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Бурзаковського 



Анатолія  Анатолійовича,  1993  року  народження,  за  напрямом підготовки: 
практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ: 
    голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Бурзаковського Анатолія Анатолійовича, 1993 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» – Бурзаковського Анатолія Анатолійовича, 1993 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортним  засобом 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ІХ. СЛУХАЛИ:
       інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 
спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ» – Янковської Ольги 
Михайлівни,  1974  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:
     голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу ТОВ  «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Янковської  Ольги  Михайлівни,  1974  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» -6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу ТОВ «ТУРБО-
ДРАЙВ» –  Янковської  Ольги  Михайлівни,  1974  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

Х. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу Кодимського  територіального 
відокремленого  відділення  Закладу  професійної  (професійно-технічної) 
освіти  «Північний  професійний  коледж»  – Рубанського  Руслана 
Михайловича,  1982  року  народження,  за  напрямом підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «С».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Кодимського 
територіального  відокремленого  відділення  Закладу  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  – 



Рубанського  Руслана  Михайловича,  1982  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «С», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу  Кодимського 
територіального  відокремленого  відділення  Закладу  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  – 
Рубанського  Руслана  Михайловича,  1982  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «С», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХІ. СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу Кодимського  територіального 
відокремленого  відділення  Закладу  професійної  (професійно-технічної) 
освіти  «Північний  професійний  коледж»  – Склярука  Володимира 
Миколайовича,  1970  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  основи 
законодавства  у сфері  безпеки  ДР,  етика  (психологічні  основи)  водія  т/з, 
будова  і технічне  обслуговування  т/з,  основи  керування  т/з  і вимоги 
до безпеки ДР.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Кодимського 
територіального  відокремленого  відділення  Закладу  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  – 
Склярука Володимира Миколайовича, 1970 року народження, за напрямом 
підготовки:  основи законодавства  у сфері  безпеки ДР,  етика  (психологічні 
основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з 
і вимоги до безпеки ДР, за результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
    відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу  Кодимського 
територіального  відокремленого  відділення  Закладу  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  – 
Склярука Володимира Миколайовича, 1970 року народження, за напрямом 
підготовки:  основи законодавства  у сфері  безпеки ДР,  етика  (психологічні 
основи) водія т/з, будова і технічне обслуговування т/з, основи керування т/з 
і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

XIІ СЛУХАЛИ:
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу Кодимського  територіального 
відокремленого  відділення  Закладу  професійної  (професійно-технічної) 
освіти  «Північний  професійний  коледж»  – Савчука  Володимира 



Трохимовича,  1968  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «С».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу Кодимського 
територіального  відокремленого  відділення  Закладу  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  – 
Савчука  Володимира  Трохимовича,  1968  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «С», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 7; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу  Кодимського 
територіального  відокремленого  відділення  Закладу  професійної 
(професійно-технічної)  освіти  «Північний  професійний  коледж»  – 
Савчука  Володимира  Трохимовича,  1968  року  народження,  за  напрямом 
підготовки:  практичне керування транспортними засобами категорії «С», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХІІІ. СЛУХАЛИ:
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу Котовська  технічна  школа  Товариства 
сприяння  оборони  України – Вознюка  Павла  Анатолійовича,  1988  року 
народження, за напрямом підготовки:  практичне керування транспортними 
засобами категорії «А1, А, В, С1, С, D, ВЕ».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити в атестації спеціаліста навчального закладу Котовська технічна 
школа  Товариства  сприяння  оборони  України – Вознюка  Павла 
Анатолійовича, 1988 року народження, за напрямом підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії  «А1, А, В, С1, С,  D, ВЕ», за 
результатами проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
    відмовити  в  атестації  спеціаліста  навчального  закладу  Котовська 
технічна школа Товариства сприяння оборони України – Вознюка Павла 
Анатолійовича, 1988 року народження, за напрямом підготовки:  практичне 
керування транспортними засобами категорії «А1, А, В, С1, С,  D, ВЕ», на 
підставі абз. 4 п. 26 Порядку.

ХІV. СЛУХАЛИ:  
 інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

гр. Куракіна  Аркадія  Валерійовича,  1975  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: основи законодавства у сфері  безпеки дорожнього руху,  етика 
(психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і  технічне 



обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування  транспортним 
засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху.
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр.  Куракіна  Аркадія  Валерійовича,  1975  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього 
руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і 
технічне  обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування 
транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, за результатами 
проведеного іспиту.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        атестувати гр. Куракіна Аркадія Валерійовича, 1975 року народження, за 
напрямом  підготовки:  основи  законодавства  у  сфері  безпеки  дорожнього 
руху,  етика  (психологічні  основи)  водія  транспортного  засобу,  будова  і 
технічне  обслуговування  транспортного  засобу,  основи  керування 
транспортним засобом і вимоги до безпеки дорожнього руху, на підставі абз. 
5 п. 24 Порядку.

ХV. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста навчального закладу Єланецький професійний аграрний ліцей 
– Бондаренка Олександра Михайловича, 1975 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «С1».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
відмовити  в  атестації  спеціалісту  навчального  закладу  Єланецький 
професійний аграрний ліцей – Бондаренка Олександра Михайловича, 1975 
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування 
транспортними  засобами  категорії  «С1»,  у  зв’язку  із  встановленням 
порушення вимог діючого законодавства щодо повернення права керування 
транспортними засобами після закінчення строку позбавлення цього права.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
       відмовити в атестації  спеціалісту навчального закладу  Єланецький 
професійний аграрний ліцей – Бондаренка Олександра Михайловича, 1975 
року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування 
транспортними засобами категорії «С1», на підставі абз. 3 п. 26 Порядку.

ХVІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

гр. Грінченка  Віталія  Миколайовича,  1986  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «А1, А, 
В, С1, С, СЕ».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр.  Грінченка Віталія Миколайовича, 1986 року народження,  за 



напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «А1, А, В, С1, С, СЕ», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати гр. Грінченка Віталія Миколайовича, 1986 року народження, 
за  напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «А1, А, В, С1, С, СЕ», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХVІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста  навчального  закладу Балтського  територіального 
відокремленого  відділення  Закладу  професійної  (професійно-технічної) 
освіти «Північний професійний коледж»  –  Коваля Сергія  Руслановича, 
1988  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування 
транспортними засобами категорії «С».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Балтського  територіального 
відокремленого  відділення  Закладу  професійної  (професійно-технічної) 
освіти  «Північний  професійний  коледж»   – Коваля  Сергія  Руслановича, 
1988  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування 
транспортними засобами категорії «С», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
     атестувати спеціаліста навчального закладу Балтського територіального 
відокремленого  відділення  Закладу  професійної  (професійно-технічної) 
освіти  «Північний  професійний  коледж»  – Коваля  Сергія  Руслановича, 
1988  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне  керування 
транспортними засобами категорії «С», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХVІІІ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

спеціаліста навчального закладу Єланецький професійний аграрний ліцей 
–  Фабрикова  Віталія  Вікторовича,  1980  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «С1».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  спеціаліста  навчального  закладу  Єланецький  професійний 
аграрний ліцей – Фабрикова Віталія Вікторовича, 1980 року народження, за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «С1», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        атестувати спеціаліста навчального закладу Єланецький професійний 
аграрний ліцей – Фабрикова Віталія Вікторовича, 1980 року народження, за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «С1», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.



ХІХ. СЛУХАЛИ:  
інформацію секретаря атестаційної комісії Матіївої Юлії щодо атестації 

гр. Шуляра  Дмитра  Олеговича,  1990  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування транспортними засобами категорії «В».
ВИСТУПИЛИ:

голова  атестаційної  комісії  Прокопішен  Олександр  з  пропозицією 
атестувати  гр.  Шуляра  Дмитра  Олеговича,  1990  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», за результатами проведених іспитів.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         атестувати гр.  Шуляра Дмитра Олеговича, 1990 року народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  транспортними  засобами 
категорії «В», на підставі абз. 5 п. 24 Порядку.

ХХ. СЛУХАЛИ:
         інформацію секретаря атестаційної комісії Юлії Матіївої щодо атестації  
спеціалістів навчальних закладів:  ТОВ «ТУРБО-ДРАЙВ»  – Кучер Марини 
Іванівни,  1976  року  народження,  за  напрямом  підготовки:  практичне 
керування  т/з  кат.  «В»,  Семенюка  Романа  Сергійовича,  1984  року 
народження, за напрямом підготовки: практичне керування т/з кат. «В», ТОВ 
«ЛОІКС» -  Александрова  Ігоря  Михайловича,  1959  року  народження,  за 
напрямом  підготовки:  практичне  керування  т/з  кат.  «В»  та  гр.  Куракіна 
Аркадія  Валерійовича,  1975  року  народження,  за  напрямом  підготовки: 
практичне керування т/з кат. «В», гр. Грушевської Світлани Вікторівни, 1985 
року народження, за напрямами підготовки: практичне керування т/з кат. «В» 
і надання домедичної допомоги, гр. Сергєєва Євгена Євгенійовича, 1969 року 
народження,  за напрямом підготовки: практичне керування т/з кат. «В»; гр. 
Фрицака  Олексія  Вікторовича,  1995  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування т/з кат. «В».
ВИСТУПИЛИ:
      голова атестаційної комісії Прокопішен Олександр, який проінформував 
про  подання  документів  для  проходження  атестації  вищезазначених 
громадян, які були повідомлені, за вказаними у заяві контактними номерами 
телефонів про дату та місце проведення атестації, проте не прибули на неї, та 
запропонував завершити розгляд, відповідних заяв про проведення атестації 
без прийняття рішення. 
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
         Завершити розгляд заяви про проведення атестації  без  прийняття 
рішення щодо атестації наступних громадян:

- Кучер  Марини  Іванівни,  1976  року  народження,  за  напрямом 
підготовки: практичне керування т/з кат. «В»; 



- Семенюка Романа Сергійовича, 1984 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування т/з кат. «В»;

- Александрова  Ігоря  Михайловича,  1959  року  народження,  за 
напрямом підготовки: практичне керування т/з кат. «В»;

- Куракіна  Аркадія  Валерійовича,  1975  року  народження,  за 
напрямом підготовки: практичне керування т/з кат. «В»;

- Грушевської  Світлани  Вікторівни,  1985  року  народження,  за 
напрямами  підготовки:  практичне  керування  т/з  кат.  «В»  і  надання 
домедичної допомоги;

- Сергєєва Євгена Євгенійовича, 1969 року народження, за напрямом 
підготовки: практичне керування т/з кат. «В».

- гр.  Фрицака  Олексія  Вікторовича,  1995  року  народження,  за 
напрямом підготовки: практичне керування т/з кат. «В».

         
        Вважати такими, що не пройшли/пройшли атестації



№ Прізвище та ініціали
Дата 

народженн
я

Прийн
яте

рішен
ня

Навчальний заклад
Напрями 

підготовки

Т
ер

м
ін

 
ді

ї 

1
БАРНОВСЬКА

ВІКТОРІЯ ВАСИЛІВНА
(СКЛАВ)

15.03.1989 Вища
 Атест
ований

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

5 
ро

кі
в

2
АЛЕКСАНДРОВ

ІГОР МИХАЙЛОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

12.10.1959 Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ «ЛОІКС»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А, В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

3
КОВАЛЕНКО

ВЯЧЕСЛАВ ПЕТРОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

27.03.1998
Середня

Не 
атесто
ваний

ІВАНІВСЬКИЙ 
РАЙОННИЙ

СПОРТИВНО-
ТЕХНІЧНИЙ

КЛУБ ТСО УКРАЇНИ
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А, В, С, D, ВЕ, СЕ»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В, С1, С, СЕ»

4
ДАВИДЕНКО

ДАНИЛО СЕРГІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

07.11.1993 Вища
 Атест
ований

ІВАНІВСЬКИЙ 
РАЙОННИЙ

СПОРТИВНО-
ТЕХНІЧНИЙ

КЛУБ ТСО УКРАЇНИ
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А, В, С, D, ВЕ, СЕ»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

5 
ро

кі
в

5
СЕМЕНЮК

РОМАН СЕРГІЙОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

28.03.1984 Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

6
СТОЯНОВА

ЕЛЕНА САВВИЧНА
(НЕ СКЛАВ)

26.03.1976 Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»



7
БОЗОЄВА

ЯНА ОЛЕКСАНДРІВНА
(НЕ СКЛАВ)

17.01.1990
Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

8

ЯНКОВСЬКА
ОЛЬГА МИХАЙЛІВНА

(НЕ СКЛАВ)
13.08.1974

Середня
спеціальна

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

9
ВАСИЛЬЄВ

 ОЛЕГ МИКОЛАЙОВИЧ
(СКЛАВ)

03.11.1989 Вища
Атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

5 
ро

кі
в

10
КУЧЕР

МАРИНА ІВАНІВНА
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

15.10.1976 Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

11
КАРА

ІГОР СЕРГІЙОВИЧ
(СКЛАВ)

06.04.1993
Середня

спеціальна
Атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

5 
ро

кі
в

12

БУРЗАКОВСЬКИЙ
АНАТОЛІЙ 

АНАТОЛІЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

01.04.1993 Вища

Не 
атесто
ваний

ТОВ "ТУРБО-ДРАЙВ"
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«В»

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

 «В»

13

МЕЛЬНИК
ВЛАДИСЛАВ 

МИКОЛАЙОВИЧ
(СКЛАВ)

17.01.1999 Вища
Атесто
ваний

НАДАННЯ 
ДОМЕДИЧНОЇ 
ДОПОМОГИ 5 

ро
кі

в

14

ВОЗНЮК
ПАВЛО АНАТОЛІЙОВИЧ

(НЕ СКЛАВ) 18.05.1988 Проф.тех.
Не 

атесто
ваний

КОТОВСЬКА ТШ ТСОУ
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«А1, А, В, С1, С, D, CЕ»

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами
категорії

 «А1, А, В, С1, 
С, D, ВЕ»

15

САВЧУК
ВОЛОДИМИР 

ТРОХИМОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

01.03.1968 Вища

Не 
атесто
ваний

КОДИМСЬКЕ ТВСВ
ЗАКЛАДУ ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-
ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

«ПІВНІЧНИЙ 
ПРОФЕСІЙНИЙ 

КОЛЕДЖ»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«С1, С»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«С»

16
РУБАНСЬКИЙ

РУСЛАН МИХАЙЛОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

12.08.1982
Проф.тех

Не 
атесто
ваний

КОДИМСЬКЕ ТВСВ
ЗАКЛАДУ ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-
ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

«ПІВНІЧНИЙ 
ПРОФЕСІЙНИЙ 

КОЛЕДЖ»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«С1, С»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«С»



17

СКЛЯРУК
ВОЛОДИМИР 

МИКОЛАЙОВИЧ
(НЕ СКЛАВ)

28.06.1970 Вища

Не 
атесто
ваний

КОДИМСЬКЕ ТВСВ
ЗАКЛАДУ ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-
ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

«ПІВНІЧНИЙ 
ПРОФЕСІЙНИЙ 

КОЛЕДЖ»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«С1, С»

Основи 
законодавства 

у сфері безпеки 
ДР, етика 

(психологічні 
основи) водія 

т/з, будова 
і технічне 

обслуговування 
т/з, основи 

керування т/з 
і вимоги 

до безпеки 
дорожнього 

руху

18

(СКЛАВ)

КУРАКІН
АРКАДІЙ

            ВАЛЕРІЙОВИЧ

(НЕ З’ЯВИВСЯ)

12.11.1975 Вища

Атесто
ваний

Не 
атесто
ваний

-

Основи 
законодавства 

у сфері безпеки 
дорожнього 
руху, етика 

(психологічні 
основи) водія 
транспортного 
засобу, будова і 

технічне 
обслуговування 
транспортного 
засобу, основи 

керування 
транспортним 

засобом і 
вимоги до 
безпеки 

дорожнього 
руху
  та

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

5 
ро

кі
в

19

БОНДАРЕНКО
ОЛЕКСАНДР

МИХАЙЛОВИЧ
(ВІДМОВА)

28.12.1984 вища
Не 

атесто
ваний

Єланецький професійний 
аграрний ліцей

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«В, С1»

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«С1»

20

ГРІНЧЕНКО
ВІТАЛІЙ

МИКОЛАЙОВИЧ
(СКЛАВ)

09.04.1986
середньо-

професійна

 Атест
ований -

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«А1, А, В, С1, 
С, СЕ»

5 
ро

кі
в

21

(НЕ З’ЯВИВСЯ)

ГРУШЕВСЬКА
СВІТЛАНА

ВІКТОРІВНА

(НЕ З’ЯВИВСЯ)

03.10.1985 Вища
Не 

атесто
ваний

-

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»
та

НАДАННЯ 
ДОМЕДИЧНОЇ 
ДОПОМОГИ



За результатами атестації:
Всього представлено до атестації – 26 осіб за 28 напрямами.
Склали – 10 осіб за 10 напрямами.
Не склали – 9 осіб за 9 напрямами.
Відмова  – 1 особа за 1 напрямом.
Не з`явились – 7 осіб за 8 напрямами.

Пункт 2.

І. СЛУХАЛИ:
       
        Інформацію голови атестаційної комісії Олександра Прокопішена щодо 
призначення  наступного  засідання  атестаційної  комісії  регіонального 
сервісного  центру  ГСЦ  МВС  в  Одеській,  Миколаївській  та  Херсонській 
областях (філія ГСЦ МВС) на 10 годину 22 квітня 2026 року.
Результат голосування «за» - 6; «проти» - 0; «утрималися» - 0.
УХВАЛИЛИ:
        наступне засідання атестаційної комісії регіонального сервісного центру 
ГСЦ МВС в Одеській, Миколаївській та Херсонській областях (філія ГСЦ 
МВС) назначити на 10 годину 22 квітня 2026 року.

22

КОВАЛЬ
СЕРГІЙ РУСЛАНОВИЧ

(СКЛАВ)
01.04.1988 Вища

Атесто
ваний

БАЛТСЬКЕ ТВСВ
ЗАКЛАДУ ПРОФЕСІЙНОЇ 

(ПРОФЕСІЙНО-
ТЕХНІЧНОЇ) ОСВІТИ 

«ПІВНІЧНИЙ 
ПРОФЕСІЙНИЙ 

КОЛЕДЖ»
ліцензійні обсяги за 

категоріями
«С1, С»

Практичне
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«С»

5 
ро

кі
в

23

СЕРГЄЄВ
ЄВГЕН

ЄВГЕНІЙОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

28.03.1969 Вища
Не 

атесто
ваний

-

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

24

ФАБРИКОВ
ВІТАЛІЙ

ВІКТОРОВИЧ
(СКЛАВ)

11.05.1980
Середньо-
технічна

Атесто
ваний

Єланецький професійний 
аграрний ліцей

ліцензійні обсяги за 
категоріями

«В, С1»

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«С1»

5 
ро

кі
в

25

ФРИЦАК
ОЛЕКСІЙ

ВІКТОРОВИЧ
(НЕ З’ЯВИВСЯ)

28.03.1995 Вища
Не 

атесто
ваний

-

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

26

ШУЛЯР
ДМИТРО

ОЛЕГОВИЧ
(СКЛАВ)

04.07.1990
Середньо-
професійна

 Атест
ований

-

Практичне 
керування 

транспортними 
засобами 
категорії

«В»

5 
ро

кі
в



ПІДПИСИ

Голова
атестаційної комісії                                          Олександр ПРОКОПІШЕН 

Секретар атестаційної комісії                        Юлія МАТІЇВА


	Пункт 1.

